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K Ö Z L E M É N Y  
 A BUDAPEST PRIDE ESEMÉNYT ÉRT TÁMADÁSRÓL 

A Baloldali LMBTQ Közösség megdöbbenéssel áll az előtt, hogy 2019-ben egy szélsőséges csoport 

erőszakkal tud megakadályozni egy békés Pride eseményt Magyarországon.  

2019. 06. 17-én a Budapest Pride keretein belül a „Még mindig tabu?” – LMBT személyek az iskolában 

című, oktatási célú kisfilmet szerették volna bemutatni a Premier Kultcaféban. Budaházy György és 

Budaházy Edda vezetésével a rendezvény megtartását erőszakkal megakadályozták, a vetítést lehetővé 

tevő hely mosdóját pedig megrongálták. 

Az elmúlt időszakban megszaporodtak olyan szélsőséges csoportok, melyek nem tudnak a 

gyűlöletpolitikájuknak törvényes módon érvényt szerezni. Ezért erőszakkal igyekeznek elhallgattatni 

minden hangot, ami ellentmond az ő fasisztoid, kirekesztő és kizárólagosságra épülő, uszító 

politikájuknak. 

A Baloldali LMBTQ Közösség állásfoglalása szerint Magyarországon nem fordulhat elő, hogy hasonló 

eset ismét megtörténjen. Meg kell akadályozni azt, hogy egy embert vagy közösséget szexuális és nemi 

irányultsága, vallása, bőrszíne vagy származása miatt zaklassanak. És meg kell akadályozni azt is, hogy 

ezen személyeket bármilyen atrocitás érje miközben ők békésen és erőszak mentesen egy nyilvánosan 

meghirdetett eseményen próbálnak részt venni. 

Megkérjük a Magyar Kormányt és az Országgyűlést, hogy a törvényhozás eszközével akadályozzák 

meg azon szélsőséges csoportok szervezett működését, amelyek a szabad véleménynyilvánítás 

álcája mögé bújva erőszakosan, köz- és magánvagyont rongálva békés állampolgárokat félemlítenek 

meg. 

Megkérjük a Belügyminisztert, a BRFK illetékeseit, hogy tegyenek lépéseket azért, hogy a Budapest 

Pride rendezvénysorozat minden egyes helyszínén biztosítva legyen a békés és törvények 

betartásával megrendezett események lebonyolítása.   

Tegyünk azért, hogy Magyarország minden állampolgára számára, így az LMBTQ emberek számára is 

élhető, európai ország legyen, ahol senkinek nem kell félelemben élnie! 

A Baloldali LMBTQ Közösség elnöksége 
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